
 
 
 
 

KULTÚRA GORALOV PRICHÁDZA NA BACHLEDKU 

ICH REMESLÁ, ZVYKY A TRADÍCIE SPOZNÁ AJ IMT SMILE 

 

Mesiac august patrí množstvu festivalov a slávností, no azda najkrajšie chvíle 
zažijete na Bachledke. Ždiar ponúkne i tento rok nevšedné prepojenie nádhernej 
goralskej kultúry s modernou POP music. Najväčšími lákadlami budú tradičné 
goralské remeslá, IMT Smile či jazda lanovkou priamo na Chodník korunami 
stromov v cene lístka. 
 
Do Bachledky príde LÚČNICA, KRISTÍNA & SOKOLY, ŠTEFAN ŠTEC či Cimbalkovo. 
Deti poteší kráľ detskej Disko scény – MIRO JAROŠ. 
 
 

Hľadáte tip na výlet v čarovnej slovenskej prírode? Toto leto vám prinesie viacero 

výnimočných zážitkov priamo na jednom mieste. V srdci majestátnych lesov Bachledovej 

doliny vám toto obľúbené celoročné stredisko počas troch dní prinesie 9. až 11. augusta krásy 

goralskej kultúry, výnimočné koncerty vašich obľúbených interpretov, ale aj množstvo iných 

zážitkov.  

 

CHODNÍK KORUNAMI STROMOV A LANOVKA V CENE VSTUPENKY 

PODARÍ SA VÁM TU STRETNÚŤ ČLENOV KAPELY IMT SMILE ? 

Niekto má rád hudbu, iný výhľady či prechádzky prírodou a ďalší zas tradície spojené 

s históriou našej vlasti. Toto všetko vám na jednom mieste prinesú Goralské Folklórne 

slávnosti. Organizátori sa pre tento rok rozhodli dopriať verejnosti dokonalý zážitok. V cene 

lístka totižto nájdete aj voľný vstup na Chodník korunami stromov či jazdu lanovkou priamo 

na festival. No a už, keď tam budete...  

 

REMESLÁ A KULTÚRA GORALOV VÁS OČARÍ 

Áno, remeslá a kultúra vás očaria a prinesú pohľad do histórie, zvykov a tradícii tejto čarovnej 

slovenskej kultúry. Kone, kováčstvo, šindliarstvo, pradenie z ľanu, výroba ždiarskeho serdoku, 

kožených zápästkov, čipkovanie, či šikovní rezbári, ktorí tvoria veľké sochy z dreva. Pozorovať 

umenie zručných a šikovných ľudí vás jednoducho očarí. 

 

https://bachledka.sk/
https://chodnikkorunamistromov.sk/
https://chodnikkorunamistromov.sk/
https://bachledka.skiperformance.com/sk/leto/store#/sk/leto/buy?skugroup_id=4089
https://bachledka.skiperformance.com/sk/leto/store#/sk/leto/buy?skugroup_id=4089


 
 
 

IMT SMILE, ŠTEFAN ŠTEC, LÚČNICA, ČI SOKOLY SPOLU S KRISTÍNOU 

Na podujatí sa predstavia tradiční goralskí umelci, ktorí nám ponúknu zážitok v podobe 

folklóru, tancov a spevov. Goralská kultúra sa bude striedať s tou súčasnou a všetci sa môžu 

tešiť na hviezdne koncerty. Jedným z nich bude aj zaujímavé prepojenie spoločného koncertu 

Kristíny a Sokolov, milovníkov folklóru poteší Lúčnica či skupina Štefan Štec. Nevšedný 

okamih prepojenia tónov cimbalu a detských folkloristov z celého Slovenska prinesie nový 

slovenský rodinný projekt Cimbalkovo, umelci zo skupiny Cimbal Brothers a šikovné deti 

z celého Slovenska povedie vo folklórnom prevedení moderných piesní Veronika Hatala, ktorá 

je už tradičnou moderátorkou celého podujatia. Vrcholom víkendu bude isto koncert 

najlepšej slovenskej kapely IMT Smile. 

 

MIRO JAROŠ AKO HVIEZDA DETSKÉHO PROGRAMU 

Miro Jaroš bude azda najväčším lákadlom pre deti a rodičov, okrem neho sa na pódiu 

predstavia v dopoludňajších hodinách aj Cupi & Lupi, Miško s Líškou či Hopi. Spoločne 

s miestnymi divadielkami tak pre deti pripravia neobyčajný zážitok. 

NEDEĽA BUDE PATRIŤ OBCI 

Program v nedeľu bude patriť najmä miestnym umelcom. Otvorí ho svätá omša a po nej čaká 

návštevníkov deň plný čarovného goralského folklóru a histórie. 

REZBÁRI A STAVITELIA ZO SLAMY 

Diváci budú môcť na podujatí zažiť aj rezbárske sympózium - vyrezávanie goralských symbolov 

a prírody z dreva a k slamenému 4 metre vysokému Goralovi a Goralke, ktorého umelec 

vytvoril počas minulých ročníkov, pribudnú deti, malé Goralčatá. 

 
ZÁŽITOK NA CELÝ ŽIVOT 

 

Či už ste z okolia Ždiaru alebo z iného kúta Slovenska, Goralské folklórne slávnosti by pre vás 
mali byť letným cieľom číslo jeden. Svoje si tu nájdu všetky vekové kategórie, a preto je 
podujatie ideálnym tipom na strávenie letnej dovolenky na Slovensku. Partnerom podujatia 
je Slovakia Travel. Tešíme sa na vás v Bachledke. 
 
Lístky zakúpite na bachledka.sk 
 
 
Kapacita podujatia je obmedzená, a preto si odporúčame lístky zabezpečiť v predstihu. 

Nájdete ich online na predpredaj.sk  
Viac info sa dozviete na www.bachledka.sk 

https://bachledka.skiperformance.com/sk/leto/store#/sk/leto/buy?skugroup_id=4089
https://bachledka.sk/goralske-folklorne-slavnosti

